



Za koga,  
za Slovenijo

Sindikat vojakov Slovenije  
p.p. 56  
2310 Slovenska Bistrica

---

Datum: 14.7.2015

### **SVS podpira vzpostavitev vojašničnih klubov v Slovenski vojski**

V vojaškem objektu Kadetnica je maja potekala svečana otvoritev prvega vojašničnega kluba. Svečanosti se je udeležil predsednik SVS Gvido Novak in tako izkazal podporo projektu obujanja vojašničnih klubov, ki bi mu podobni projekti lahko sledili, saj bi se z njimi lahko reševalo nekatere vojake po 45. letu in prispevalo k dvigu kakovosti bivanja pripadnikov SV.

Kako malo je potrebno za dvig morale pripadnikov Slovenske vojske v teh kriznih časih je poudaril tudi slavnostni govornik polkovnik Vilibald Polšak, poveljnik Centra vojaških šol, s čimer se v SVS popolnoma strinjamo. Obujanje vojašničnih klubov pod okriljem Slovenske vojske je nedvomno pozitivna odločitev načelnika Generalštaba generalmajorja Andreja Ostermana v njegovem kratkem obdobju vodenja Slovenske vojske. Pod vodstvom njegovega predhodnika ni bilo dovolj poguma ali podpore za obuditev vojašničnih klubov s katerimi se pripadnikom Slovenske vojske v trenutkih počitka omogoča druženje ob kavici po za vojaka sprejemljivih cenah.

V okviru projekta obujanja vojašničnih klubov, bi se lahko poskrbelo tudi za nekaj pripadnikov, vojakov po 45. letu starosti, ki bi tako zadržali službe in drugih pripadnikov, ki zaradi različnih vzrokov začasno ali trajno ne morejo več opravljati vojaške službe. Vsekakor pa je možnost medgeneracijskega druženja neprecenljiva, ob svečani otvoritvi se je s pripadniki kot gost družil tudi brigadir Milošević, med osamosvojitveno vojno poveljnik Teritorialne obrambe za Vzhodno štajersko pokrajino. Starejši so se z njim med drugim lahko spomnili starih vojaških "kantin" in pestrega dogajanja v njih in jih primerjali z novim vojašničnim klubom.

V SVS smo prepričani, da je obujanje vojašničnih klubov prava poteza za splošno dobro med pripadniki Slovenke vojske in iskreno upamo, da ji bo sledila še kakšna. Na podoben način bi lahko Slovenska vojska organizirala pranje uniform, prodajalne vojaških spominkov ter tako združila prijetno s koristnim, zagotovo pa bi se našla še kakšna storitvena dejavnost, ki bi jo zaradi starosti "odsluženi" vojaki opravljali z veseljem in tako zadržali službo. Vzpostavitev klubov in morebitnih ostalih storitvenih dejavnosti je tudi ena od oblik celostne skrbi za pripadnike in obenem možnost reševanja statusa vojakov po 45. letu starosti, kateri pa v SVS močno upamo, bo sledila še kakšna podobna poteza Slovenske vojske in, da bo še kateri vojak zadržal službo v SV.



Druženje v vojni medgeneracijski

Objavljeno na spletni strani [www.sindikatrojakov.si/](http://www.sindikatrojakov.si/)



Brigadir Miloš